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Série de TD 4 Transistors Bipolaires 
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Exercice 7:
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Dans I'amplificateur de la figure survante, les capacités des condensateurs sont
considérées infinies.
) Trouvez les valeurs d'lcg et de Vizq. Le transistor estil en saturation ?
b) Caleulez I, Veg. Vea et Vao.
) Determiner | imipédance d entree Z, | impedance de sortie Z et le gain en tension
o'V de Pamplificateur en tenant compte de Ia charge. Dessiner le circuit
quivalent complet en ac du circuit,
d) Calculer 'amplitude de vo si I'amplitude de v, est ImV.
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On considére le montage suivant avec un transistor npn de gain en courant
statique ¢ =100 et la tension enire la base et Iémeteur est de 0,7V

a) On désire avoir un courant de 100 mA

dans la charge Ry, quelle valeur de Vi T

résistance R faut il choisir? [ B j(\
® 3

b) Si on fait varier Ry alors Iy varic et [n e

done I varie aussi. Quelle est la valeur A }u .

maximale qu'on peut obtenir pour Ic Une

(transistor saturé)?

3) quelle est la valeur minimale de Ry pour saturer le transistor
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On considére le méme montage que (exercice 1),

Avee un transistor tel que f=80. Et VBE =0.7
V., on désire avoir un point de fonctionnement tel
que Vee =6V et le= 3,6mA.

Quelles valeurs faut-il donner 4 Rg et Ry ?
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On donne Rg =430 KQ, Rc =2 KQ, Re = 2KQ
B =100, Vge =0,7 V.

Vec=15V

Calculer Les coordonnées du point de
fonctionnement lco, Vceo,

Calculer les potentiels Vc, Vs et Ve.

Tracer la droite de charge statique et le point de
fonctionnement, en respectant 'échelle.
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